



# Igor Bavčar je plesal samo dober teden

Mali delničarji Istrabenza zahtevajo novo revizijo, tožbo in vrnitev nagrad nekdanjih vodilnih

Andreja Rednak

**Igorja Bavčarja in Janka Kosmino, nekdanja predsednika uprave in prvega nadzornika Istrabenza, vendarle lahko doleti odškodninska tožba zaradi oškodovanja družbe in delničarjev. Še pred devetimi dnevi je kazalo, da si lahko oddahneta, saj se je zdajšnja uprava prek sklica skupščine tožbi odrekla. Mali delničarji zahtevajo, naj vrneta tudi nagrade.**

Vložitev tožbe zoper Bavčarja in Kosmino v šestih mesecih ter novo revizijo poslov Istrabenza za zadnjih pet let bo na skupščini 27. maja zahteval delničar Društvo Mali delničarji – skupaj smo močnejši, pridružil pa se mu je tudi Petrol (največji, 32,6-odstotni lastnik Istrabenza), ki ga vodi Aleksander Svetelšek. Nasprotno pa zdajšnja uprava Tomaža Berložnika (še pred nedavnim je bil nadzornik Petrola) predlaga, da na podlagi že opravljenih revizij po sklepu sodišča o Istrabenzovi prodaji delnic Maksime Holdinga, nakupa delnic Petrola in prevzema družbe Simt (na <http://www.finance.si/278030>) tožbe ne bi vložili. To utemeljujejo s pravnim mnenjem odvetniške pisarne Šelih, ki ne vidi skoraj nobene možnosti za uspeh tožbe.

## Naj plačajo odškodnino, naj vrnejo tudi nagrade

Rajko Stankovič, predsednik Društva, je prepričan, da »Bavčar in Kosmina, ki sta pripeljala Istrabenz na rob stečaja, nista ravnala kot dober gospodar«. Bavčar je po mnenju Društva zaradi skritega lastništva in tihega obvladovanja družbe sprejemal odločitve,

ki niso bile v najboljšem interesu družbe in delničarjev, ampak le v korist njega samega kot obvladujočega lastnika. Stankovič dodaja: »Oškodovanje družbe in delničarjev moramo poskusiti dokazati na sodišču, ne pa dopustiti, da gre karavana dalje, najbolj odgovornim pa se spet ne bi zgodilo nič.« Zahtevali bodo tudi, da Bavčar in Kosmina vrneta tudi izplačane nagrade za vodenje in nadzorovanje družbe.

## Mali delničarji pričakujejo podporo bank

Stankovič, ki je zelo vesel, ker se jim je pri zahtevi za tožbo in revizijo pridružil Petrol, pričakuje tudi podporo bank in drugih delničarjev. Društvo je včeraj začelo zbirati pooblastila za skupščino, »upamo, da bi lahko zastopali od šest do osem odstotkov kapitala malih delničarjev, kar bi moralo skupaj s Petrolovim deležem zadoščati za izglasovanje predloga«. Pač pa Stankovič ne pričakuje podpore NFD Holdinga, saj »je bil ta vpleten v posle, ki bi jih lahko preiskala posebna revizija«.

## Banke za zdaj previdno tiho

Ali tožbo podpirajo drugi večji delničarji? V Gorenjski banki (7,3-odstotni delež) pravijo le, da »do predlagane dodatne točke še niso zavzeli stališča«. V NLB (13,1 odstotka) »vnaprej ne bi želeli komentirati svojih poslovnih odločitev«, tudi v Banki Celje (5,3 odstotka) »zadevo še proučujejo«.

## Valant podpira novo posebno revizijo

Čeprav predmet nove revizije ni razviden, »v družbi NFD Holding podpiramo predlog revizije poslov družbe Istrabenz v preteklosti, saj menimo, da je nujno, da se morebitne nepravilnosti v poslovanju iz

minulih let ugotovijo in dokončno pojasnijo vzroki zanje«, pa pravijo v NFD Holdingu Staneta Valanta, ki je drugi največji, 14-odstotni lastnik Istrabenza. In tožba? Če bo revizija dokazala škodljive posle, pravijo, je skladno z zakonodajo »naloga uprave in nadzornega sveta družbe Istrabenz, da ustrezno ukrepa in zaščiti interese delničarjev«.

Spomnimo, da je NFD Holding, s še nekaterimi družbami okoli Valanta, v preteklosti izvajal finančni inženiring za Bavčarjevo Maksimo Holding pri prevzemu Istrabenza. Po revidiranih podatkih za lani se je izguba NFD Holdinga povečala na 30,6 milijona evrov, saj so morali opraviti za pet milijonov več odpisov terjatev do Maksime Holdinga kot po nerevidiranih podatkih.

## Bavčarja, ki za vse krivi druge, skrbijo stroški družbe

Na zahtevo Društva in Petrola se je s sporočilom za javnost včeraj odzval Igor Bavčar, ki meni, da gre za nadaljevanje politične gonje zoper njega in nadaljevanje lova na čarovnice, pri čemer »je političnim botrom seveda vseeno, da družbi povzročajo dodatne stroške, za katere bo moral nekdo odgovarjati«. Bavčar se še sprašuje, čigave interese v resnici zastopata Petrol in predsednik njegove uprave Aleksander Svetelšek, »ki je že v Istrabenzovem procesu pogajan z bankami večkrat prelomil besedo in skoraj pripeljal Istrabenz v stečaj«.

Spomnimo, za pol lanskega vodenja Istrabenza je Bavčar dobil 157 tisoč evrov bruto prejemkov, holdinška družba Istrabenz pa je imela lani 61,3 milijona evrov izgube in 456 milijonov evrov finančnega dolga. ●

Stran / Page: 6

Doseg / Reach: 53000

Država / Country: SLOVENIA

Površina prispevka / Size: 336 cm<sup>2</sup>

2 / 2



Še prejšnji teden je kazalo, da odškodninske tožbe zoper **Igorja Bavčarja** in nekdanje nadzornike Istrabenza ne bo, zdaj so mali delničarji za to dobili podporo Petrola, banke še molčijo.